

Natječaj za prijavu projekata iz područja Informiranja o EU u svrhu ostvarenja financijske potpore u 2017. godini

OBRAZAC ZA OCJENU KVALITETE PRIJAVE:

MGM DUNAV

49

5

Evaluacijski kriteriji podijeljeni su u nekoliko područja procjene. Svakom području procjene dodjeljuje se bod između 1 i 5, sukladno sljedećim kategorijama ocjenjivanja: 1 = nedovoljno, 2 = dovoljno, 3 = dobro, 4 = vrlo dobro, 5 = odlično. Bodovi za pojedine kriterije mogu se, zbog svoje važnosti, ponderirati odnosno množiti s npr. 2.

A. Operativni kapaciteti prijavitelja i dosadašnje iskustvo	Bodovi (20)
A.1 Prijavitelj (i partner) ima dovoljno stručnog kapaciteta za provođenje planiranih aktivnosti projekta	1 - 5 5
A.2 Prijavitelj (i partner) ima dovoljno iskustva za provođenje planiranih aktivnosti projekata	1 - 5 5
A.3 Prepoznatljivost prijavitelja (i partnera) kroz veće provedene projekte	1 - 5 2
A.4 Voditelj projekta ima znanja, iskustva i ostale kompetencije u provođenju projekata	1 - 5 5
ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova 20)	17
B. Kvaliteta i relevantnost projekta	Bodovi (40)
B.1 Projekt ima posebnu važnost u širenju i poticanju informiranja šire populacije o Europskoj uniji te mogućnostima koje se pružaju građanima unutar EU	1 - 5 5
B.2 Posebna pažnja usmjerena je na vidljivost i usmjerenost na veći broj korisnika, koji su jasno prikazani te je moguće odrediti utjecaj projekta na širu zajednicu	1 - 5 5
B.3 Ciljevi projekta jasno su definirani i realno postavljeni	1 - 5 5

B.4 Predložene aktivnosti usklađene su s ciljevima (jasne, opravdane, razumljive i Provedive)	1 - 5 5
B.5 Projekt je detaljno obrazložen u skladu s ciljevima natječaja	1 - 5 5
B.6 Inovativnost i održivost projekta te neposredna korist za društvenu zajednicu	1 - 5 5
B.7 Rezultati projekta jasno su određeni i predložene aktivnosti će dovesti do ostvarivanja rezultata	1 - 5
B.8 Projekt uspostavlja model primjenljiv od strane drugih organizacija na istom ili drugom području	1 - 5 3
ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova 40)	33
C. Proračun (troškovi)	Bodovi (20)
C.1 Stavke u proračunu opravdane su i u skladu s aktivnostima koje će se provesti	(1 - 5) x 2 5
C.2 Omjer iskazanih troškova i očekivanih rezultata je prihvatljiv i realan	(1 - 5) x 2 5
ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova 20)	20
D. Prednosti u financiranju	Bodovi (20)
D.1 Uključenost volontera u provedbi projekta	1 - 5 5+
D.2 Uključenost stručnjaka u provedbi projekta	1 - 5 5
D.3 Uključenost i dodatnih partnera (osim obaveznog) i određivanje jasne uloge svakog pojedinog partnera u provedbi projekta	1 - 5
D.4 Projekt predviđa nove inicijative u područjima od posebne državne skrbi, otocima, ruralnim sredinama i sl.	1 - 5 5
ukupan broj bodova (maksimalan broj bodova 20)	15
UKUPNO (maksimalan broj bodova 100)	85

Završni komentar prijedloga projekta

Opisna ocjena projekta treba biti sukladna broju bodova iz brojčane ocjene.

Projekti koji pri postupku ocjenjivanja ne ostvare minimalno 41 bod neće moći biti financirani kroz ovaj natječaj.